

西安交大一附院院长受处分

该院新生儿科病房已封闭,8名患儿死亡症状类似,具体原因仍在调查

通报

院方:
迟报是因为
忙于救治

昨日下午,西安交大医学院第一附属医院(简称西安交大一附院)针对8名新生儿集中死亡事件召开了新闻发布会,该院称当发现4例孩子集中死亡后即召集了相关专家查找原因,并承认该院没有向卫生行政部门及时上报,新生儿科已于23日封闭。目前卫生部和省卫生厅联合调查组正在该院调查。

该院副院长贺大林向媒体通报说,8月28日至9月16日,该院新生儿科共收治94名新生儿,出院79人次,在9月5日至16日之间共有8名新生儿死亡,全部为早产儿,7名在医院死亡,1名家长放弃治疗死于家中。另外,7名新生儿均是在该院内出生,仅有一名出生后转入该院。9月5日当天,新生儿科分别有两位新生儿入院一周后抢救无效死亡;9月6日一位入院3天的新生儿死亡;其后几天又有5名新生儿死亡。

贺大林说,当该院发现3名新生儿集中死亡后即高度重视分析死亡原因,当第4名新生儿死亡后,医院组织更多专家分析原因,此后发现患儿增多即开始限制新生儿科收治患者,9月16日后未再出现新生儿死亡现象。贺大林说新生儿入院时病情都较重,且新生儿生命非常脆弱,死亡原因是否为院内感染尚未确定。记者了解到,一般早产儿体温调节中枢不成熟,受外界影响较大,所以出生后需要放置在保温箱中以防止出现硬肿症、肺炎等疾病,一般观察10多天时间即可,但须根据孩子早产的时间长短来定。

9月23日,卫生部和省卫生厅联合调查组进入交大一附院进行调查,当日新生儿科封闭,目前只有一名较重小患者仍在进行治疗,其他患者均出院或转院。

新闻发布会上,媒体追问为何医院出现如此集中的新生儿死亡事故却不向卫生部门上报,贺大林说这次迟报可能是因为忙于抢救治疗患儿而忽略了向卫生部门上报,他的解释让在场记者不能信服。贺大林反复强调说,医院做出了巨大努力来救治患儿,并称8名患儿死亡症状类似,最初医院考虑到是否为院内感染,但是目前仍没有结论,因为新生儿科仅是该院的一部分,为了杜绝此类事件再发生,医院已在全院展开各个医疗环节大检查。

综合《西安晚报》《三秦都市报》报道



患者家属在医院讨说法

追踪 相关责任人受到处分

据新华社西安9月26日电(记者 许祖华 杨一苗)记者26日从西安交通大学了解到,西安交大医学院第一附属医院近期发生8名新生儿患者连续死亡事件后,鉴于第一附属医院未按规定向卫生行政部门报告,西安交大研究决定,给予第一附属医院院长马爱群行政记过处分、主管医务的副院长吕毅行政警告处分。

西安交大还决定,学校

成立专案工作小组,紧密配合卫生部和陕西省卫生厅成立的联合调查小组积极开展工作。随着调查的深入,学校还将对相关责任人作进一步处理。西安交大还要求附属医院及学校相关部门以此为鉴,吸取教训,加强管理,避免类似事件发生。

另据了解,西安交通大学医学院第一附属医院研究决定,对新生儿科患儿死亡事件相关责任人作出如下处

分:撤销刘俐新生儿科主任职务,撤销郭喜娥新生儿科护士长职务;免去刘正稳医务部部长职务,免去李宝珍控制感染中心主任职务,免去唐芳雪医务部质量控制办公室主任职务,免去车文芳护理部主任职务,免去朱淑群护理部副主任、总护士长职务。

新生儿科死亡患儿主治以上主管医生,主管责任护士暂停工作,配合调查。

悲情 孩子出生,她只看了一眼

昨日上午,记者来到西安交大一附院,刚出电梯记者就看见新生儿科门口站着几位家长,他们的表情都很凝重。据了解,他们是这次死亡八名新生儿中几位患儿的家长,他们在新闻媒体上看到《交大一附院8名新生儿死亡可能与院内感染有关》的报道后,过来向医院了解他们孩子死亡的具体原因。

今年26岁的呼延先生告诉记者,8月27日,他妻子怀孕七个月在西安交大一附院早产了一名女婴,他们给这个女婴取名为晨悦。晨悦刚出生时体重只有4.1斤,因为是早产儿体重又轻,所以晨悦就被抱到新生儿科治疗。医生告诉呼延先生,孩子黄疸有点高,吃得少,于是小晨悦经过十多天的住院治疗在9月8日下午出院了,可是10日呼延先生就发现孩子不吃不喝也不尿,一直在打嗝却怎么也叫不醒。于是呼延先生又把孩子抱回交大一附院,呼延先生被告知孩子全身感染,需要抢救。呼延先生11日托熟人打听到孩子全身感染,已经没有救治希望。

在新生儿科门口,马先

生和刘女士夫妇满脸愁容,还没有出月子的刘女士更是悲愤交加。刘女士8月28日在交大一附院生下了个女婴,这个女婴是个早产儿就被抱到新生儿科治疗。9月4日,刘女士突然接到医院的通知说孩子被感染在发烧,并发生新生儿溶血现象,医生怀疑是母体感染,并且有黄疸。医院开始抢救,9月5日医院一位姓刘的医生告诉刘女士说,孩子抢救回来的机会只有20%,就是救回来也会变成傻子,刘女士听了悲痛欲绝,但还是决定抢救,抢救失败后刘女士的孩子出院,出院后孩子就不哭不睁眼,不停地打嗝抽风,当晚就死亡了。刘女士哭着告诉记者,孩子出生,她只看了一眼孩子就被医生抱走了。

肖先生是西安长安区人,他的妻子9月3日在交大一附院早产生下了个4.8斤的男婴,肖先生和妻子都很高兴。没想到9月11日早上医院突然打电话告诉肖先生说孩子发生肾衰竭。肖先生匆忙从长安区于镇家中赶到交大一附院,看见孩子肚子很鼓,医生告诉肖先生从早上六点多孩子就开始有

肾衰竭的迹象,11日八点多,孩子开始没有呼吸了。

谢先生今年27岁,8月31日,谢先生的妻子在西安交大一附院早产生下了一名女婴,女婴被送进新生儿科治疗。9月2日,医生告诉他,孩子情况还好,只是吃得少。9月5日,医生告诉谢先生说,孩子吃得多了,谢先生很高兴。9月7日晚上十点半谢先生突然接到交大一附院的电话说孩子不行了时,就犹如晴天霹雳一般,医院告诉他,9月7日下午孩子就出现心跳加快,机体供血不足,器官开始衰竭。当天晚上十一点孩子死亡。

老人鲁英萍告诉记者她的孙女8月30日在交大一附院出生,在新生儿科待了3天就回家了,回到家发现孩子不吃不喝,就于9月3日又抱到新生儿科来治疗。结果没想到给孩子花了8000多块钱,医院突然在几天后告诉她娃死了。此后,她两次向医生要病历复印,但是医生分别以病历被借走、病历被医生锁在抽屉等为由没有让她复印。

综合《西安晚报》《三秦都市报》报道

你讲你的 我睡我的

广元市长台上部署工作
台下一局长竟酣然入睡

一会伏案而睡,一会离会而去,一会会上看手机……26日,四川一家网站刊出了一组令人心惊的照片称,9月23日下午1时30分,广元市旅游资源转化工作会议在古城昭化召开时,当广元市委副书记、市长马华正在认真分析当前旅游市场形势并作相应安排部署时,来自白龙湖景区的一参会人员却趴在桌上,酣然入睡。这一组照片刊出后,引来一些网民的不解,“他是谁,开这样重要的会议为什么会这样睡?”

市长台上部署工作
台下景区局长“酣睡”

他是谁?昨日上午,四川的一家网站刚将这组市长台上讲话台下干部酣睡的照片在网上公布后,不少人看过照片后,对酣睡干部的做法大多持否定态度,“就算平时工作再苦再累,开这样的会,也不该睡觉呀?”一些人希望有关方面将酣睡干部的身份查明,了解一下他这样做的“原因”。

昨天,在记者一次次的努力下,终于拨通了广元白龙湖景区局长办公室安仁富的电话。安仁富说是记者采访,没有回避,“不错,当时就是我去开的会,他们拍的就是我!”但他接着表示,他当时出现这样的状况,并不是态度不好,不认真听取会议,而是另有原因。

说原因他大倒苦水:
淋雨开会感冒头晕所致

在记者的追问下,安仁富讲述了自己当时的情况。安称,广元市旅游资源转化工作会议不仅下午开了,上午也开过,而且是在古城昭化的一个开阔露天

据《天府早报》



闹市穿菜叶号召市民吃素

25日下午2时,广州北京路商业步行街,两位外国女孩仅用菜叶挡住身体关键部位,大方招摇过市。但见两位“夏娃”一路高举标语牌,大声用生硬的中文高喊“请吃素吧”。据了解,这两位性感女郎来自韩国和加拿大。

据《羊城晚报》

AUX 奥克斯
健康专家·奥克斯空调

健康中国 冠军盛典

08年9月28日-10月7日

预约增值服务

在9月28日前预交50元,购特价机当100元使用,购常规机当150元使用,购中高档机当200元使用(详情请向各卖场AUX专柜咨询)。

活动期限:08年9月29日-08年10月1日

十年整机免费包修

9月27日-10月10日在卖场购买的AUX空调,均可尊享十年免费包修。

